

Независимость начинается с детства

Детский сад «Ивушка» - это любовь, тепло и доброта.

В нем ведется большая работа по нравственно-духовному воспитанию ребенка через продуктивные виды деятельности. Здесь есть все для ознакомления с общественной жизнью страны, родного города и края. Оборудованы уголки краеведения, государственной символики. Гордость детского сада - музей «Барлық балалық бізге қонаққа». Это

способствует накоплению знаний, расширению кругозора, формированию любознательности, раскрытию творческого потенциала педагогов и воспитанников.

Все мы понимаем, что только совместно детский сад и семья могут полноценно воспитать ребенка, заложить в нем морально-нравственные ценности, дать представление об устройстве окружающего мира, социально адаптировать к бу-

дущим жизненным трудностям.

Наши дети замечательно рисуют виды родного города, красивейшую природу области. Рисунки малышей отличаются оригинальностью, яркостью, выразительностью, качеством исполнения и, что самое главное, поражают своей искренностью: через работы малыши передают свои чувства, которые испытывают к родному краю, к Казахстану. Патриотизм, любовь, гордость - это тот необходимый багаж нравственного наследия, который обеспечит будущее страны.

В процессе создания детского шедевра с маленьким творцом всегда рядом родители и педагоги. Коллектив, у которого много интересных проектов, который помогает реализовать начало творческого потенциала малышей, может предложить траекторию развития для каждого воспитанника, способен воспитать человека культурного и создающего.

Судите сами: в группе «Крошечка» был объявлен конкурс «Творение кисти и

души». Он проводился с целью развития творческих способностей детей, раскрытия новых талантов, воспитания любви к своей Родине, культурному наследию своей страны. Вместе с педагогами и детьми приняли участие в совместном творчестве и родители. В ходе акции «Экокраеведение» были сделаны забавные поделки из соленого теста.

Предметно-пространственную среду группы украсили фигурками домашних животных, забавными по технике исполнения и характеру. Фантазия детей и родителей приятно удивляет.

Создание оригинальной системы работы с дошкольниками остается для нас, педагогов, актуальной задачей. Разработка новых интегрированных занятий, творческих проектов - вот над чем предстоит работать в ближайшее время. А это значит, что мы с нашими детьми в пути, и мы уверены, что «дорогу осилит идущий».

**С. ЧЕХУТСКАЯ,
Г. ТЮЛЕГЕНОВА,
воспитатели
ГККП «Ивушка».**

